

我院主持的 973 项目“城市固体废弃物填埋孕育环境灾害与可持续防控的基础研究”年度总结会议顺利召开

2014 年 12 月 6 日，国家重点基础研究发展计划（973）项目“城市固体废弃物填埋孕育环境灾害与可持续防控的基础研究”2014 年年度进展总结会在杭州浙江大学召开。

科技部 973 计划顾问组专家陈祖煜院士，项目专家钱七虎院士、周丰峻院士、郑颖人院士、赖远明院士、龚晓南院士、包承纲教授、杨春和教授、何品晶教授，项目现场试验和成果示范应用单位领导西安市固体废弃物管理处王军民处长、杭州市环境集团胥东总经理，依托单位浙江大学科研院杜尧舜部长，项目首席科学家及课题负责人陈云敏教授、邵立明教授、詹良通教授、黄茂松教授、朱伟教授及项目组成员等 90 多人出席了本次会议。

浙江大学科研院杜尧舜部长致开幕词，祝贺会议召开，并充分肯定了该 973 项目的阶段性成果以及对学科建设、人才培养等做出的贡献。项目首席科学家陈云敏教授首先从项目背景、2014 年度计划完成情况、项目年度活动以及项目重要阶段性成果四个方面做了介绍。随后各课题及承担单位负责人分别做了课题年度进展汇报，并与专家进行了深入讨论和交流，专家针对各课题提出了详细的建议。

各课题汇报结束后，项目专家组组长钱七虎院士做了简单的小结，认为该项目成果创新性点多且明显，科学前沿性强，工程实用性显著。但还存在一些需要改进的方面，建议各课题之间要加强沟通串联，实验室和现场的数据要结合起来，研究成果要进一步加深。最后，首席科学家陈云敏教授致谢各位专家及与会代表。



参会领导、专家和项目组成员合影



首席科学家陈云敏教授汇报



973 计划顾问组专家陈祖煜院士，项目专家钱七虎院士、周丰俊院士



项目专家郑颖人院士、赖远明院士、龚晓南院士



项目专家包承纲教授、杨春和教授、何品晶教授